



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## VITAMINA C 1000 NATURALĂ solubil F175

Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar

### Ce conține acest produs?

Acesta este un produs solubil, natural, care conține extracte din fructe folosite tradițional, asociate și dozate optim într-o rețetă originală.

### Ingrediente/plic:

Fructoză (îndulcitor natural) 1,35 g, extract uscat de acerola (Malpighia glabra fructus) standardizat în min. 25% vitamina C 1 g, extract uscat de coacăze negre (Ribes nigri fructus) standardizat în min. 25% vitamina C 1 g, extract uscat de cătină (Hippophae fructus) standardizat în min. 10% vitamina C 1 g, extract uscat de măceșe (Cynosbati fructus) standardizat în min. 25% vitamina C 0,8 g, extract uscat de afine (Myrtilli fructus) standardizat în min. 25% vitamina C, 0,8 g, ulei esențial de lămâie (Citri aetheroleum) 0,05 g.

Un plic conține 1000 mg vitamina C, asigurând 1250% din VNR (Valoarea Nutrițională de Referință), conform Regulament 1169/2011.

Nu conține coloranți, arome, conservanți.

### Care sunt beneficiile utilizării acestui produs?

Vitamina C contribuie la:  
-funcționarea normală a sistemului imunitar;  
-reducerea oboselii și extenuării;  
-protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ;  
-crește absorbția fierului.

### În ce situații nu se poate consuma?

Nu se recomandă copiilor, în caz de intoleranță la fructoză și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

### Se poate consuma de către femeile însărcinate și mamele care alăptează?

Da, poate fi consumată în perioada de sarcină și alăptare.

### Se poate consuma de către persoanele cu diabet zaharat?

Da, se poate folosi.

### Acest produs se poate administra concomitent cu medicamentele? Are efecte secundare?

La dozele recomandate nu au fost semnalate incompatibilități cu medicamentele și nici efecte secundare.

### Cum se prepară?

Conținutul unui plic se dizolvă în aproximativ 200 ml de apă rece. Se poate îndulci după gust.

### Care este doza recomandată?

Adulți: un plic pe zi.

### Ce produse Fares se pot asocia?

Pentru susținerea imunității se pot asocia:

-capsule:  
Imunitate cu 7 ciuperci - F163,  
Imunitate Respirator și Digestiv - F160

-ceai:  
pungă Imunitate - F146,  
plic Imunitate - F191

-sirop:  
Imunitate - F147,  
Imunitate cu miere și propolis - F149

### Prezentare:

Cutie cu 10 plicuri a 6 g.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la SNPMAPS. Nr. 14284/19.11.2020

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător certificat ISO 9001:2015. Certificat nr. 01100 1331899.

Informații: tel. 0254.247574 - info@fares.ro [www.fares.ro](http://www.fares.ro)